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Ata da Segunda Sessão Ordinária realizada no recinto da Câmara Municipal de 

Porto Rico, aos Vinte e seis dias do Mês de Fevereiro de 2024, às Dezenove 

Horas e trinta Minutos, onde compareceram os vereadores: Aparecido de Jesus 

Bianco, Andrey Barcelos Claudino, Benedito José Maria, Edilson Francisco 

de Jesus, José Antonio da Silva, Luiz Antônio Luizão, Ronaldo Micheli 

Gomes, Valdeir Gomes Barbosa. E o senhor Presidente Marcelo Teiji Ohashi. 

E por estar em número legal e sobre proteção de Deus o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão. Em Seguida Passou para as mãos do secretário, para 

fazer a leitura da ata da sessão anterior que colocada em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente passou para as Mãos 

do Secretário para fazer as leituras das matérias e Correspondências: 

Requerimento de n.º 001/2024, do vereador Valdeir Gomes Barbosa. 

Requerimento de n.º 001/2024 do vereador Edilson Francisco de Jesus. 

Indicação de n.º 001/2024, do vereador Edilson Francisco de Jesus. Indicação de 

n.º 001/2024, do vereador Andrey Barcelos Claudino. Requerimento de 

Solicitação de Diárias de n.º 002/2024 do Servidor Odalio Antônio da Silva. 

Requerimento da cidadã Ângela Maria Pitas de Jesus. Oficio de n.º 058/2024, da 

prefeitura municipal de Porto Rico, solicitando o espaço físico da Câmara 

Municipal para realização de audiência das metas Fiscais, e em anexo convite 

para audiência. Oficio n.º 072/2024, da Prefeitura Municipal de Porto Rico, que 

encaminha o Anteprojeto de Lei de n.º 1955/2024, onde a sumula diz: Dispõe 

sobre a contratação de cargo comissionado para substituir servidor em licença 

maternidade ou licença para tratamento de Saúde. Em seguida o senhor 

presidente perguntou se algum vereador tivesse algum requerimento verbal. 

Que desde interesse da Casa que o faça, e havendo a inscrição, do vereador 

Edilson Francisco de Jesus, Que o Poder Executivo Municipal, através de sua 

Secretaria competente viabilize manutenção nas caixas de contenção de águas 

pluviais na vila rural três ranchos. Em Seguida o vereador Ronaldo Michele 
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Gomes, onde requer que o Poder Executivo Municipal viabilize através da 

secretaria municipal de Educação um ônibus escolar que busque os alunos até a 

Fazendo Porto Rico para diminuir a quantidade de alunos que vem do Distrito 

de Reliqua do Norte. Em seguida o vereador Valdeir Gomes Barbosa, que 

requer informações sobre os motivos do laboratório Municipal não está 

prestando atendimento à população. Em seguida o vereador Andrey Barcelos 

Claudino, onde requer Cópia do contrato formalizado entre e o Munícipio de 

Porto Rico e a empresa responsável pela realização do Churrasco on-fire, no 

show do Fernando e Sorocaba realizado no campo de Futebol no complexo 

Esportivo Polaco Romão. Logo após o vereador Luiz Antônio Luizão, Onde 

Requer que o Poder Legislativo formalize o ministério público para averiguação 

do fato sobre os motivos do Condomínio Mirante estar se beneficiando de uma 

área institucional publica que ficou dentro do condomínio, foram construídos 

piscinas e outros equipamentos para uso particular dos condôminos. E por não 

haver mais nada a Constar passamos para Ordem do Dia: Indicação de n.º 

001/2024, do vereador Andrey Barcelos, que em seguida foi discutido e 

aprovado por unanimidade em Primeira votação. Logo após o Requerimento de 

n.º 001/2024, do vereador Luiz Antônio Luizão, que logo em seguida foi 

discutido e aprovado por unanimidade.   Requerimento de n.º 001/2024, do 

Vereador Valdeir Gomes Barbosa, que em seguida foi discutido e aprovado 

por unanimidade em primeira votação. Logo após o Requerimento de n.º 

001/2024, do vereador Ronaldo Michele Gomes, que em seguida foi discutido 

e aprovado por unanimidade. Em seguida o Requerimento de n.º 001/2024, do 

vereador Edilson Francisco de Jesus, que logo após foi aprovado por 

unanimidade em primeira votação. Indicação de n.º 001/2024 do vereador 

Edilson Francisco de Jesus que em seguida foi discutida e aprovada por 

unanimidade. Requerimento de n.º 001/2024, do vereador Benedito José 

Maria, que em seguida foi discutido e aprovado por unanimidade em Primeira 
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votação. Logo após a Indicação de 001/2024, do vereador Aparecido de jesus 

Bianco, que em seguida foi discutida e aprovada por unanimidade. 

Requerimento de Solicitação de Diárias de n.º 002/2024 do Servidor Odalio 

Antônio da Silva. Que logo em seguida foi discutido e aprovado por 

unanimidade. E por não contar mais matérias na Ordem do dia, passamos para 

explicações pessoais, onde não consta inscrição de nenhum vereador o senhor 

presidente agradeceu a presença de todos os vereadores e visitantes. E por mais 

nada a constar declarou encerrada a Sessão. Eu Aparecido de Jesus Bianco, 

Lavrei a Presente ata. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PORTO RICO, ESTADO DO PARANÁ, AOS VIGESIMO SEXTO 

DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2024. 

Andrey Barcelos Claudino – 

  

Aparecido de Jesus Bianco – 

 

Benedito José Maria – 

 

Edilson Francisco de Jesus – 

   

José Antonio da Silva –  

 

Luiz Antonio Luizão – 

 

Marcelo Teiji Ohashi – 

 

Ronaldo Micheli Gomes – 

  

Valdeir Gomes Barbosa -  
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